基础知识

1、下列各项中，不是微型计算机的主要性能指标的是______。
A.字长
B.内存容量
C.主频
D.硬盘容量
答案：D
2、在计算机领域，信息是______。
A.客观事物属性的表示
B.未经处理的数据
C.一种连续变化的模拟量
D.由客观事物得到的、使人们能够认知客观事物的各种消息、情报、数字、信号等所包括的内容
答案：D
3、以下不属于计算机软件系统的是______。
A.程序
B.程序使用的数据
C.外存储器
D.与程序相关的文档
答案：C
4、电子计算机按使用范围分类，可以分为______。
A.电子数字计算机和电子模拟计算机
B.科学与过程计算计算机、工业控制计算机和数据计算机
C.通用计算机和专用计算机
D.巨型计算机、大中型机、小型计算机和微型计算机
答案：C
5、计算机具有很强的记忆能力的基础是______。
A.大容量存储装置
B.自动编程
C.逻辑判断能力
D.通用性强
答案：A
6、冯·诺依曼计算机的基本原理是______。
A.程序外接
B.逻辑连接
C.数据内置
D.程序存储
答案：D
7、一般认为，世界上第一台电子数字计算机诞生于______。
A.1946年
B.1952年
C.1959年
D.1962年
答案：A

8、字符a对应的ASCII码值是______。
A.90
B.96
C.97
D.98
答案：C
9、通常所说的“裸机”是指计算机仅有______。
A.硬件系统
B.软件
C.指令系统
D.CPU
答案：A
10、计算机中的所有信息都是以二进制方式表示的，主要理由是_____。
A.运算速度快
B.节约元件
C.所需的物理元件最简单
D.信息处理方便
答案：C
11、8个字节含二进制位______。
A.8个
B.16个
C.32个
D.64个
答案：D
12、磁盘和磁盘驱动器是微型计算机的外存储设备，可实现对信息的______。
A.输入
B.输出
C.输入和输出
D.记录和过滤
答案：C
13、“32位微型计算机”中的32指的是____。
A.微机型号
B.内存容量
C.运算速度
D.机器的字长
答案：D
14、下列四个计算机存储容量的换算公式中，错误的是______。
A.1KB=1024MB

B.1KB=1024B

C.1MB=1024KB

D.1GB=1024MB
答案：A
15、以微处理器为核心，配上存储器、输入输出接口电路及系统总线可以组成______。
A.CPU
B.微型计算机系统
C.微型计算机
D.硬件系统
答案：C
16、计算机的主要特点是具有运算速度快﹑精度高和______。
A.存储记忆
B.自动编程
C.无须记忆
D.按位串行执行
答案：A
17、微型计算机体积小，适合放在办公桌上使用，又可被称为______。
A.工作站
B.个人计算机
C.服务器
D.终端
答案：B
18、计算机最基本的工作原理是______。
A.机电原理
B.存储程序
C.程序控制
D.存储程序与程序控制
答案：D
19、在计算机的存储单元中存储的______。
A.只能是数据
B.只能是字符
C.只能是指令
D.可以是数据或指令
答案：D
20、以下几组信息存储容量单位中，按由小到大顺序排列的是______。
A.MB﹑KB﹑GB

B.KB﹑MB﹑GB

C.GB﹑KB﹑MB

D.GB﹑MB﹑KB

答案：B
21、能将计算机运行结果以可见的方式向用户展示的部件是______。
A.存储器
B.控制器
C.输入设备
D.输出设备
答案：D
22、8位二进制数组成1个______。
A.卷
B.字节
C.字
D.块
答案：B
23、计算机中运算器的主要功能是进行______。
A.算术运算
B.逻辑运算
C.加法运算
D.算术运算和逻辑运算
答案：D
24、下列属于计算机软件的是______。
A.磁盘
B.键盘
C.CPU

D.操作系统
答案：D
25、汇编语言是一种______。
A.依赖于计算机的低级程序设计语言
B.计算机能直接执行的程序设计语言
C.独立于计算机的高级程序设计语言
D.面向问题的程序设计语言
答案：A
26、计算机中的所有信息都是以二进制方式表示的，这两个二进制数是______。
A.1和2

B.0和2

C.0和1

D.1和10

答案：C

27、计算机系统中的软件系统包括系统软件和应用软件。下面关于二者关系的说法正确的是______。
A.系统软件和应用软件构成了计算机的软件系统
B.系统软件不一定要有，而应用软件是必不可少的
C.系统软件不一定要有，应用软件则可多可少
D.系统软件必不可少，应用软件完全没有必要
答案：A
28、大写英文字母“A”的ASCII码值为十进制数65，大写英文字母“E”的十进制ASCII码值为______。
A.67

B.68

C.69

D.70

答案：C
29、计算机操作系统作为一个接口，连接着______。
A.用户与软件
B.系统软件与应用软件
C.主机与外设
D.用户与计算机
答案：D
30、将二进制数01100100B转换成十六进制数是______。
A.64H

B.63H

C.0ADH

D.100H

答案：A

31、下列属于系统软件的是______。
A.PowerPoint2010

B.Windows XP

C.FoxMail

D.NetMeeting

答案：B
32、下列关于存储设备的说法中正确的是______。
A.计算机中内存的容量一般比硬盘大
B.硬盘的读写速度比内存快
C.内存中存储的信息断电后会消失
D.相同容量下，内存的价格比硬盘便宜
答案：C
33、已知英文字母m的ASCII码值为109，那么英文字母r的ASCII码值为____。
A.111

B.112

C.113

D.114

答案：D
34、正常配置的计算机的内存储器比外存储器____。
A.便宜
B.存储量大
C.存取速度快
D.虽贵但能存储更多的信息
答案：C
35、用MIPS为单位来衡量计算机的性能，它指的是计算机的______。
A.传输速率
B.存储器容量
C.字长
D.运算速度
答案：D
36、第三代计算机采用的主要电子器件为______。
A.大规模集成电路
B.小尺寸电子管
C.晶体管
D.小规模集成电路
答案：D
37、微型计算机的核心部分是______。
A.微处理器
B.存储器
C.微型计算机系统
D.操作系统
答案：A
38、在微机的硬件系统中，被简称为I/O设备的是______。
A.运算器与控制器
B.输入设备与运算器
C.存储器与输入设备
D.输入设备与输出设备
答案：D
39、以CPU为中心，配上存储器﹑输入输出接口电路及系统总线所组成的计算机，称为______。
A.微处理器
B.微型计算机
C.工作站
D.微型计算机系统
答案：B
40、微型计算机的主要技术指标有______。
A.所配备的系统软件的优劣
B.CPU的主频和运算速度﹑字长﹑内存容量和存取速度
C.显示器的分辨率﹑打印机的配置
D.硬盘容量的大小
答案：B
41、微型计算机中的“奔3”（PⅢ）或“奔4”（PⅣ）指的是______。
A.CPU的型号
B.显示器的型号
C.打印机的型号
D.硬盘的型号
答案：A
42、1946年第一台电子计算机在美国诞生，该机的英文缩写名称为______。
A.EDVAC

B.EBSAC

C.MARK

D.ENIAC

答案：D
43、一般将电子计算机的发展历程划分为四个时代，其划分的主要依据是计算机的______。
A.机器规模
B.设备功能
C.构成元件
D.整体性能
答案：C

44、某微型计算机的型号规格标为Pentium Ⅲ 600，其中Pentium Ⅲ是指______。
A.厂家名称
B.机器名称
C.CPU型号
D.显示器名称
答案：C
45、计算机具有很强的记忆能力的基础是______。
A.自动编程
B.通用性强
C.逻辑判断能力
D.足够容量的存储装置
答案：D
46、计算机的体积﹑存储容量﹑输入输出能力属于______。
A.计算机处理数据的方式
B.计算机的规模和处理能力
C.计算机的使用范围
D.计算机使用的电子器件
答案：B
47、计算机领域中，信息是经过转化而成为计算机能够处理的______。
A.图形
B.数据
C.程序
D.符号
答案：B
48、为某种特定目的而设计的计算机属于______。
A.专用计算机
B.数模混合计算机
C.科学计算机
D.电子模拟计算机
答案：A
49、以下选项中，不属于计算机外部设备的是______。
A.输出设备
B.输入设备
C.中央处理器和主存储器
D.外存储器
答案：C
50、计算机可以进行自动控制处理的基础是______。
A.能进行逻辑判断
B.大规模快速运算
C.存储程序能力
D.计算精度高
答案：C
51、下列选项中不属于按计算机处理数据的方式进行分类的是______。
A.电子逻辑计算机
B.电子模拟计算机
C.数模混合计算机
D.通用计算机
答案：D
52、当前气象预报已广泛采用数值预报方法，这种预报方法会涉及计算机应用中的______。
A.科学计算与辅助设计
B.科学计算和过程控制
C.科学计算和数据处理
D.数据存储和辅助设计
答案：C
53、当前计算机的应用领域极为广泛，但其应用最早的领域是______。
A.过程控制
B.科学计算
C.人工智能
D.数据处理
答案：B
54、组成计算机主机的是______。
A.运算器和外设
B.外设和控制器
C.中央处理器和主存储器
D.运算器和存储器
答案：C
55、计算机中对数据进行加工与处理的部件，通常称为______。
A.显示器
B.控制器
C.运算器
D.存储器
答案：C
56、对于信息，下列说法错误的是______。
A.信息是可以处理的
B.信息是可以传播的
C.信息是可以共享的
D.信息可以不依附于某种载体而存在
答案：D
57、组成计算机主机的是______。
A.运算器和控制器
B.运算器和外设
C.中央处理器和主存储器
D.运算器和存储器
答案：C
58、组成计算机指令的两部分是______。
A.数据和字符
B.操作码和地址码
C.运算符和运算数
D.运算符和运算结果
答案：B
59、计算机领域中，客观事物的属性表示为______。
A.模拟量
B.处理后数值
C.信息
D.数据
答案：D
60、组成计算机系统的两大部分是______。
A.硬件系统和软件系统
B.主机和外部设备
C.系统软件和应用软件
D.输入设备和输出设备
答案：A
61、下列选项中不属于计算机硬件系统的是______。
A.系统软件
B.I/O设备
C.内存储器
D.中央处理器
答案：A
62、下列设备中属于输入设备的是______。
A.显示器
B.扫描仪
C.打印机
D.绘图机
答案：B
63、计算机中的所有信息都是以二进制方式表示的，主要理由是______。
A.运算速度快
B.所需的物理元件最简单
C.节约元件
D.信息处理方便
答案：B
64、在计算机内部，数据加工﹑处理和传送的形式是______。
A.二进制码
B.八进制码
C.十六进制码
D.ASCCI码
答案：A
65、8个字节含二进制位______。
A.8个
B.16个
C.64个
D.32个
答案：C
66、在计算机领域中，英文单词“byte”的含义是______。
A.字
B.字长
C.字节
D.二进制位
答案：C
67、微型计算机的微处理器芯片上集成了______。
A.CPU和RAM

B.控制器和RAM

C.控制器和运算器
D.运算器和I/O接口
答案：C
68、计算机指令的有序集合称为______。
A.模拟语言
B.机器语言
C.程序
D.汇编语言
答案：C
69、计算机执行某种操作的命令被称为______。
A.软件
B.指令
C.操作系统
D.程序设计语言
答案：B
70、二进制数10110001转换为十进制数是______。
A.123

B.167

C.179

D.177

答案：D
71、为解决某一特定的问题而设计的指令序列称为______。
A.程序
B.文档
C.系统
D.语言
答案：A
72、在微型计算机中，应用最普遍的字符编码是______。
A.BCD码
B.汉字编码
C.ASCII码
D.补码
答案：C
73、计算机系统中，中央处理器（CPU）可直接访问的存储部件是______。
A.外存
B.硬盘
C.软盘
D.内存
答案：D
74、用高级程序设计语言编写的程序称为源程序，它______。
A.只能在专门的机器上运行
B.无需编译或解释，可直接在机器上运行
C.不可读
D.具有可读性和可移植性
答案：D
75、微机中采用的ASCII编码，表示一个字符需占用二进制数______。
A.6位
B.9位
C.7位
D.10位
答案：C
76、16进制数的1个位能够表示的不同状态有______。
A.16种
B.8种
C.10种
D.32种
答案：A
77、微型计算机的性能主要取决于______。
A.RAM的存取速度
B.硬盘容量的大小
C.CPU的性能
D.显示器的分辨率
答案：C
78、下列诸因素中，对微型计算机工作影响最小的是______。
A.尘土
B.湿度
C.温度
D.噪声
答案：D
79、字长是CPU的主要性能指标之一，它表示_______。
A.计算结果的有效数字长度
B.最长的十进制整数的位数
C.最大的有效数字位数
D.CPU一次能处理二进制数据的位数
答案：D
80、以微型计算机为中心，配以相应的外围设备﹑电源和辅助电路，以及指挥微型计算机工作的系统软件，就构成了______。
A.微型计算机系统
B.微型计算机
C.服务器
D.微处理器
答案：A
81、在图形用户界面的操作系统中，最常使用的设备是______。
A.打印机
B.扫描仪
C.麦克风
D.鼠标
答案：D
82、在外部设备中，扫描仪属于______。
A.输入设备
B.输出设备
C.传输设备
D.存储设备
答案：A
83、微处理器具有______。
A.传输数据的功能
B.存储数据的功能
C.运算器和控制器功能
D.控制总线数据传送类型的功能
答案：C
84、按规模划分，可以将电子计算机分为_____。
A.通用计算机和专用计算机
B.巨型计算机、小型计算机和微型计算机
C.电子数字计算机和电子模拟计算机
D.科学与过程计算计算机、工业控制计算机和数据计算机
答案：B
85、______决定了计算机具有的逻辑判断能力。
A.体积
B.编制的软件
C.基本字长
D.基础硬件
答案：B
86、第四代电子数字计算机采用______作为逻辑元件。
A.大规模集成电路
B.集成电路
C.晶体管
D.电子管
答案：A
87、计算机领域中，只有______是未经处理的数据。
A.处理后的数据
B.数值数据
C.非数值数据
D.基本素材
答案：D
88、______决定了计算机具有很强的记忆能力。
A.通用性强
B.自动编程
C.逻辑判断能力强
D.大容量存储装置
答案：D
89、______是第四代计算机的典型代表。
A.巨型机
B.微型机
C.小型机
D.大中型机
答案：B
90、下列______不属于信息。
A.报上登载举办商品展销的消息
B.电视中计算机产品广告
C.各班各科成绩
D.计算机
答案：D
91、______的计算机峰值性能为可达到数千亿次/秒及以上，主要用于大型科学与工程计算和大规模数据处理。
A.专用计算机
B.巨型计算机
C.微型计算机
D.小型计算机
答案：B
92、“同一台计算机，只要安装不同的软件或连接到不同的设备上，就可以完成不同的任务”体现了计算机的______。
A.高速运算的能力
B.很强的记忆能力
C.极强的通用性
D.逻辑判断能力
答案：C
93、计算机的技术指标有多种，最主要的应该是______。
A.语言﹑外设和速度
B.主频﹑字长和内存容量
C.外设﹑内存容量和体积
D.软件﹑速度和重量
答案：B
94、8个字节含______二进制位。
A.8个
B.16个
C.64个
D.32个
答案：C
95、微型计算机中，______是控制器的基本功能。
A.存储各种控制信息
B.产生各种控制信息
C.传输各种控制信号
D.控制系统各部件正确地执行程序
答案：D
96、______是“计算机辅助设计”的英文首字母缩写。
A.CAD

B.CAM

C.CAT

D.CAB

答案：A
97、计算机中______对数据进行加工与处理。
A.显示器
B.存储器
C.运算器
D.控制器
答案：C
98、计算机应用最早的领域是______。
A.人工智能
B.科学计算
C.过程控制
D.数据存储处理
答案：B
99、八进制数执行______的运算法则。
A.逢十进一
B.逢二进一
C.逢十六进一
D.逢八进一
答案：D
100、计算机指令由______两部分组成。
A.数据和字符
B.操作码和地址码
C.运算符和运算数
D.运算符和运算结果
答案：B
101、存储在计算机的存储单元中的______。
A.可以是数据或指令
B.只能是字符
C.只能是指令
D.只能是数据
答案：A
102、计算机系统中______指的是运行的程序、数据及相应的文档的集合。
A.主机
B.系统软件
C.软件系统
D.应用软件
答案：C
103、二进制数11111110转换为十进制数是______。
A.254

B.252

C.253

D.251

答案：A
104、微型计算机主机由______组成。
A.中央处理器和主存储器
B.运算器和显示器
C.运算器和外设
D.运算器和打印机
答案：A
105、下列各类进制的整数中，______值最大。
A.八进制数11

B.十六进制数11

C.二进制数11

D.十进制数11

答案：B
106、微型计算机的性能主要由______决定。
A.RAM的存取速度
B.显示器的分辨率
C.CPU的性能
D.内存的大小
答案：C
107、在计算机中用______表示汉字。
A.信息编码
B.BCD码
C.ASCII码
D.汉字编码
答案：D
108、______是能够指挥计算机工作的程序、程序运行时所需要的数据、相关文档和资料的集合的统称。
A.软件
B.高级语言
C.指令系统
D.程序语言
答案：A
109、______属于计算机软件。
A.计算机程序和文档
B.计算机硬盘
C.多媒体光盘
D.计算机软件光盘
答案：A
110、某计算机系统的内存容量配置为128MB，128MB等于____。
A.128×1024×1024个字节
B.128×1000×1000×8个字节
C.128×1024×1024×8个字节
D.128×1000×1000个字节
答案：A
111、计算机系统的存储部件中，中央处理器（CPU）可直接访问______。
A.硬盘
B.外存
C.光盘
D.内存
答案：D
112、微机中采用的ASCII编码，表示一个字符需占用______二进制数。
A.5位
B.6位
C.7位
D.9位
答案：C
113、______包括运算器、控制器和寄存器。
A.算术逻辑单元
B.累加器
C.CPU

D.主板
答案：C
114、______研制成功了第一台电子数字计算机。
A.中国
B.英国
C.法国
D.美国
答案：D
115、微型计算机的主频，即______在很大程度上决定了计算机的运行速度。
A.计算机的运行速度快慢
B.基本指令操作次数
C.微处理器时钟工作频率
D.单位时间的存取数量
答案：C
116、在______，世界上诞生了第一台电子数字计算机。
A.1962年
B.1946年
C.1951年
D.1957年
答案：B
117、______是决定微处理器性能优劣的重要指标。
A.硬盘的大小
B.微处理器的型号
C.主频的高低
D.外存储器的字长
答案：C
118、下列各项中，不属于微型计算机系统必备部件的是______。
A.游戏软件
B.系统软件
C.微型计算机硬件
D.外部设备、电源和辅助电路
答案：A
119、______研制成功第一台电子数字计算机。
A.德国
B.美国
C.中国
D.法国
答案：B
120、个人计算机是一种______。
A.小巨型计算机
B.小型计算机
C.微型计算机
D.中型计算机
答案：C
121、扫描仪属于外部设备中的______。
A.输入设备
B.存储设备
C.输出设备
D.特殊设备
答案：A
122、个人计算机是一种______。
A.微型计算机
B.大中型计算机
C.小巨型计算机
D.中小型计算机
答案：A
123、计算机系统中______指的是运行的程序、数据及相应的文档的集合。
A.应用软件
B.主机
C.系统软件
D.软件系统
答案：D
124、依据计算机的______可将计算机分为电子数字计算机、电子模拟计算机和数模混合计算机。
A.处理数据的方式
B.性能和规律
C.功能和价格
D.机器使用范围
答案：A
125、______表示计算机辅助设计。
A.CAM

B.CAT

C.CAB

D.CAD

答案：D
126、______决定了计算机具有很强的记忆能力。
A.大容量存储装置
B.自动编程
C.通用性强
D.逻辑判断能力
答案：A
127、微型计算机中的微处理器芯片上集成了______。
A.运算器和I/O接口
B.CPU和RAM

C.控制器和RAM

D.控制器和运算器
答案：D
128、______就是所谓的信息。
A.非数值数据
B.基本素材
C.处理后的数据
D.数值数据
答案：C
129、计算机的通用性使其可以求解不同的算术和逻辑问题，这主要由计算机的____决定。
A.存储功能
B.高速运算
C.指令系统
D.可编程性
答案：D
130、计算机可以进行自动控制处理是因为______。
A.能进行逻辑判断
B.计算精度高
C.快速运算
D.存储程序
答案：D
131、数据是信息的载体，包括数值、文字、语言、图形和______等不同形式。
A.图像
B.多媒体
C.表达式
D.函数
答案：A
132、数据是信息的载体，包括数值、文字、语言、图形和______等不同形式。
A.多媒体
B.表达式
C.图像
D.函数
答案：C
133、在下面各选项中，______是正确的。
A.计算机中使用的汉字编码和ASCII码是相同的
B.键盘是输入设备，显示器是输出设备
C.外存中的信息可直接被CPU处理
D.操作系统是一种很重要的应用软件
答案：B
134、在计算机领域中，______通常由大写英文字母B来表示。
A.二进制位
B.字节
C.字长
D.字
答案：B
135、计算机的______是指该机器一次能处理数据的最大位数。
A.存储容量
B.字长
C.字节
D.处理速度
答案：B
136、微型计算机中，______是控制器的基本功能。
A.产生各种控制信息
B.传输各种控制信号
C.控制系统各部件正确地执行程序
D.存储各种控制信息
答案：C
137、______是计算机指令的集合。
A.汇编语言
B.模拟语言
C.机器语言
D.程序
答案：D
138、ASCII码值______对应字符a。
A.97

B.90

C.96

D.98

答案：A
139、一般用______指标衡量计算机存储能力。
A.处理速度
B.字节
C.字长
D.存储容量
答案：D
140、下列字符中______的ASCII码值最小。
A.Z

B.a

C.f

D.A

答案：D
141、下列设备中______属于输入设备。
A.扫描仪
B.绘图机
C.打印机
D.显示器
答案：A
142、在微型计算机中，字符编码中______应用最普遍。
A.补码
B.BCD码
C.汉字编码
D.ASCII码
答案：D
143、八进制数执行______的运算法则。
A.逢八进一
B.逢二进一
C.逢十进一
D.逢十六进一
答案：A
144、扫描仪属于外部设备中的______。
A.输出设备
B.运算设备
C.存储设备
D.输入设备
答案：D
145、在图形用户界面的操作系统中，______是最常使用的设备。
A.扫描仪
B.麦克风
C.鼠标
D.打印机
答案：C
146、构成二进制数的数码有______个。
A.10

B.16

C.2

D.9

答案：C
147、笔记本电脑是一种______。
A.微型计算机
B.大中型计算机
C.小型计算机
D.巨型计算机
答案：A
148、在微型计算机中，进行______是微处理器的主要功能。
A.算术逻辑运算
B.算术运算
C.逻辑运算
D.算术逻辑运算及全机的控制
答案：D
149、______不属于微型计算机系统。
A.系统软件
B.网络交换机
C.外部设备、电源和辅助电路
D.微型计算机
答案：B
150、微型计算机的主频，即______在很大程度上决定了计算机的运行速度。
A.单位时间的存取数量
B.计算机的运行速度快慢
C.基本指令操作次数
D.微处理器时钟工作频率
答案：D
151、微型计算机的性能主要由______决定。
A.显示器的分辨率
B.RAM的存取速度
C.硬盘容量的大小
D.CPU的性能
答案：D
152、计算机的主要特点有运算速度快、精度高和_______。
A.用十进制数记数
B.自动编程
C.无须记忆
D.存储记忆
答案：D
153、下列选项中不属于按计算机处理数据的方式进行分类的是_______。
A.电子数字计算机
B.电子模拟计算机
C.通用计算机
D.数模混合计算机
答案：C
154、用______来衡量计算机的性能，简称MHz。
A.字符长
B.CPU的时钟主频
C.打印机工作速度
D.存储器容量
答案：B
155、1946年在美国研制成功的第一台电子数字计算机的英文缩写名是_______。
A.MARK

B.ENIAC

C.EDSAC

D.EDVAC

答案：B
156、微型计算机与外部设备之间用______传输信息。
A.仅并行方式
B.串行方式和并行方式
C.仅串行方式
D.连接方式
答案：B
157、用来表示计算机辅助工程的英文缩写是_______。
A.CAI

B.CAE

C.CAD

D.CAT

答案：B
158、计算机领域中，数据是_______。
A.各种图片
B.客观事物属性的表示
C.一种连续变化的模拟量
D.由客观事物得到的、使人们能够认知客观事物的各种消息、情报、数字、信号等所包括的内容
答案：B
159、微型计算机中，最普遍应用的字符编码是_______。
A.BCD码
B.汉字编码
C.ASCII码
D.补码
答案：C
160、计算机最早的设计是应用于_______。
A.数据处理
B.辅助设计
C.科学计算
D.过程控制
答案：C
161、ASCII码的中文意思是_______。
A.BCD码
B.美国标准信息交换代码
C.汉字编码
D.中文编码
答案：B
162、计算机最早的设计是应用于_______。
A.数据处理
B.科学计算
C.辅助设计
D.过程控制
答案：B
163、世界上第一台电子数字计算机采用的电子器件是______。
A.晶体管
B.集成电路
C.电子管
D.大规模集成电路
答案：C
164、1946年在美国宾夕法尼亚大学研制成功的计算机是世界上第一台______。
A.手持计算器
B.电子数字计算机
C.个人电脑
D.模拟计数器
答案：B
165、微型计算机与外部设备之间的信息传输方式有_______。
A.仅串行方式
B.连接方式
C.串行方式或并行方式
D.仅并行方式
答案：C
166、磁盘和磁盘驱动器可实现微型计算机对信息的_______。
A.输出
B.输入
C.输入和输出
D.记录和过滤
答案：C
167、字长是CPU一次可以处理的_______。
A.十进制位数
B.八进制位数
C.ASCII码位数
D.二进制位数
答案：D
168、当前微型计算机常用的外存储器中，大部分不包括_______。
A.磁带
B.光盘
C.U盘
D.硬盘
答案：A
169、计算机最早的设计是应用于______。
A.数据处理
B.过程控制
C.辅助设计
D.科学计算
答案：D
170、第一台电子数字计算机于1946年诞生于______。
A.美国
B.德国
C.英国
D.中国
答案：A
171、个人电脑属于______。
A.小型计算机
B.小巨型计算机
C.中型计算机
D.微型计算机
答案：D
172、个人电脑属于______。
A.中型计算机
B.小型计算机
C.微型计算机
D.小巨型计算机
答案：C
173、用来表示计算机辅助设计的英文缩写是______。
A.CAD

B.CAM

C.CAI

D.CAT

答案：A
174、下列关于通用计算机的描述中，不正确的是______。
A.是一种用途广泛、结构复杂的计算机
B.可以用于解决不同类型问题
C.只能进行科学计算
D.用途广泛
答案：C
175、计算机可以进行自动控制处理的基础是______。
A.快速运算
B.能进行逻辑判断
C.计算精度高
D.存储程序
答案：D
176、组成计算机主机的主要部件是______。
A.中央处理器和主存储器
B.运算器和外设
C.运算器和控制器
D.运算器和存储器
答案：A
177、下列不属于信息的是______。
A.报上登载举办商品展销的消息
B.计算机
C.各班各科成绩
D.电视中计算机产品广告
答案：B
178、计算机领域中，信息是经过转化而成为计算机能够处理的______。
A.数字
B.符号
C.图形
D.数据
答案：D
179、以下不属于计算机外部设备的是______。
A.输入设备
B.外存储器
C.输出设备
D.中央处理器和主存储器
答案：D
180、计算机中的信息都是以二进制方式表示的，主要理由是______。
A.运算速度快
B.所需的物理元件最简单
C.信息处理方便
D.节约元件
答案：B
181、对于信息，下列说法错误的是______。
A.信息是可以处理的
B.信息可以不依附于某种载体而存在
C.信息是可以共享的
D.信息是可以传播的
答案：B
182、8个字节含二进制位______。
A.32个
B.16个
C.64个
D.8个
答案：C
183、ROM中的信息是______。
A.在计算机通电启动时写入的
B.由程序临时写入的
C.根据用户需求不同，由用户随时写入的
D.由计算机制造厂预先写入的
答案：D
184、在下列四组数应依次为二进制、八进制和十六进制，符合这个要求的是______。
A.11，78，19

B.11，77，19

C.12，87，10

D.12，77，10

答案：B
185、十进制数向二进制数进行转换时，十进制数10相当于二进制数______。
A.0011

B.1010

C.1001

D.1100

答案：B
186、一台计算机全部指令的集合称为______。
A.指令系统
B.程序
C.指令
D.程序设计语言
答案：A
187、当前微型计算机常用的外存储器中，大部分不包括______。
A.U盘
B.光盘
C.磁带
D.硬盘
答案：C
188、微型计算机的核心是______。
A.运算器
B.微处理器
C.存储器
D.控制器
答案：B
189、下列四项中，______属于计算机外（辅）存储器。
A.磁盘
B.EPROM

C.ROM

D.RAM

答案：A
190、在下面的选项中，______不属于计算机的一种用途分类。
A.企业管理
B.计算机网络
C.辅助设计
D.多媒体计算机系统
答案：A
191、当前计算机的应用领域极为广泛，但其应用最早的领域是____。
A.数据处理
B.科学计算
C.人工智能
D.过程控制
答案：B
192、打印机作为计算机系统的常用输出设备，下列各项中输出速度最快的是______。
A.激光打印机
B.点阵打印机
C.喷墨打印机
D.热敏打印机
答案：A
193、科学计算、数据处理、辅助设计和______是计算机的主要应用领域。
A.天气预报
B.图形设计
C.地图导航
D.多媒体计算机系统
答案：D
194、一般使用______作为微型计算机必备的输入/输出设备。
A.鼠标和扫描仪
B.键盘和显示器
C.显示器和鼠标
D.鼠标和打印机
答案：B
195、同为计算机的输出设备，打印机和显示器的不同点是______。
A.打印机的打印分辨率大大高于显示器
B.打印机的价格远较显示器为高
C.打印机将输出内容印刷到纸上，显示器将输出内容显示在屏幕上
D.打印机输出速度大大快于显示器
答案：C
196、当前计算机已应用于各种行业、各种领域，而计算机最早的设计是应用于______。
A.数据处理
B.科学计算
C.辅助设计
D.过程控制
答案：B
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